OEMA B

Bi. Avo petadlikég opaipeg Xg kot Zp iong patog, Ppiokoviar 6to 1610 VYog Tave and To £50POC.
Aopnvovue 1 ogaipa X1 va mEGEL eAeVBepa VD TOLTOXPOVO  OIVOLUE KATOKOPLON OPYIKN
TOYVTNTO Do LE POPA TPOG T KAT® GTN GPOipa Xp .

A) No emAélete TV 6®GTH andvinon
Av 1 avtiotaon Tov aépa eivor apeAntéa kot 1 enttdyvvon g Papvtntog (g) otabepn, toTE:
a) Ta £pya. TOL TOPAYoLV T BépN TV SVO CRUPOV GTIC TOPATAV® KIVAGELS Elvarl 1Ga.
B) ot dv0 cpaipeg TavoLY TAVTOHYPOVAE GTO EOAPOC.

v) ot 600 GPaipec OTOV PTAVOLY GTO £00POG EYOVV 1GEC KIVITIKES EVEPYELES.

Movaoeg 4
B) Na dwooAoynoete v emA0yn 6og
Movaodes 8
B, ZXg éva xifotio mov apywd mpepel F(N)A
mhvo og Aelo opldvtio emimedo, apyilel ™
ypovikn otiyun t = 0 va epappoletor po
oplovtia dvvaun otabepng katevbuvong,
T0 P€Tpo NG omoing eivar otabepd péypt
™ otypn t1. X ovvéyxela o PETPO NG >
dvvaung petdveton péxpt mov undeviteron 0 b L «s)

™ xpovikn otypn tr, Omw¢ @aiveton 6to
dmAavo didypoppa.
A) No emAééete v 6mOTH amdvinon
a) Méypt ) ypovikn otiyun t; o Kifotio exteAel
evOvyYpopun opaAn Kivnon.
B) Méypt v otiyun ti 10 ocdpo extedel OpOAd emTOYLVOUEVN KIivnom Kot GTNV GUVEXELL
empPpadvvouevn kivnon.
v) Metd omd tov pndevioud g dvvoaung to copo cvveyilel va kiveitan pe otabepn taydnta.
Movaoeg 4
B) Na dwcoioAoynoete v mA0YN GOG
Movaodeg 9


vag
Highlight


OEMA A

Miukpd copo palog m = 10 kg Bpioketor apyikd akivnto og opilovtio ddmedo. O GuvTEAESTNC TPL-

BMg oAMoOnong peta&d cdpatog Kot 0amEdon A
v (M/s)

etvar u = 0,1. Tn ypovikn ottyun t = 0 S 610

ocopo apyilel vo aokeitar oprldvtio dvvaun 20

F ™G omoiog M TN METOPAAAETOL UE TOV

YPOVO LE OMOTEAEGHO M TN TNG TOYLTNTOG

TOL GMOUATOC VO HETAPAALETOL PE TO YPOVO 0 10 20 30 t(s)

OT®MG QOIVETAL OTO TOPUKAT® OBYPOULLLOL.

Atveron n emrdyovon e Papvtnrog g = 10— kot 611 1 enidpaon tov aépa Dewpeiton apeintéa.
S

A1) No vtoAoyiGETE TNV LETATOTIGN TOL GOUATOG GTH XPOoVvikn dibpketa 0—30 sec

Movadodeg 6
A2) No oyedudoete oe Pabporoynuévovg d&oveg to Odypappo g TG TS SUVOUNG F o¢
ocvvéptnon pe to ypovo (F-t) ot ypovicn ddpkera 0—30 s.

Movadeg 7
A3) No vroAoyicete TV 1oy TG SHvoaung F ™ ypovikn otiyun t; =15 s

Movaodes 6
A4) No vroroyicete T0 €pyo TNG GUVICTOUEVNG TOV OLVOUE®V TTOV GGKOLVTIOL GTO GMUON GTN

ypovikn ddpkelo S—20 sec
Movaoeg 6



